

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ

ΜΕΛΟΥΣ ΑΠΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: **ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: **Αξιωματικός Τεθωρακισμένων ε.α. , διευθυντικό στέλεχος σε διεθνή όμιλο** ΗΛΙΚΙΑ: 68 ΕΤΩΝ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: Έγγαμος με δύο γιους

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ: Δράμα Ν. Δράμας

ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: Υψηλάντου
39^Α Φιλοθέη – Ψυχικό ΤΚ 15451

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΡΑΣΗΣ: Βόρεια και
Ανατ. Προάστια Αθηνών



ΣΠΟΥΔΕΣ: Απόφοιτος Στρ. Σχ. Ευελπίδων, Ανωτ. Σχολής Πολέμου, πτυχίο στο χρηματοασφαλιστικό marketing (Connecticut των ΗΠΑ), master στη διάθρωση- διαχείριση Χαρτοφυλακίων (Λονδίνο Αγγλία), τελειόφοιτος της Νομικής Αθηνών, κάτοχος επαγγελματικών πτυχίων πιλότου αεροπλάνων και ελικοπτέρων. Μέλος του διεθνούς οργανισμού management GAMA International.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: **Διευθυντικό στέλεχος σε διεθνή όμιλο**

Τηλέφωνο-email 210-6773990, e-mail tsakiris1958@gmail.com

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ – ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ.

Μέλος του ΔΣ του Μορφωτικού & Εξωραϊστικού Ομίλου του Ν. Ψυχικού. Μέλος του ΔΣ της Αερολέσχης Αθηνών. Μέλος του διεθνούς οργανισμού management GAMA International. Τ. πρόεδρος του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 1^{ου} Λυκείου Ν. Ψυχικού. Τ. μέλος του ΔΣ των Δραμινών της Αθήνας. Τ. μέλος του ΔΣ του Δ.Ο. Άθλησης του Ν. Ψυχικού. Τ. πρόεδρος του συνδέσμου αποφοίτων της Σχολής Ευελπίδων της τάξεως 1968. Οργάνωσα εκδηλώσεις και συνέδρια για την προβολή προϊόντων και υπηρεσιών.

ΠΡΟΣΘΕΣΤΕ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΣΑΣ : Αγαπητοί συνάδελφοι, φίλες, φίλοι ελάτε κοντά μας, βοηθήστε μας. Ψηφίστε το Σύνδεσμο Εθνικής Ενότητας, για να διώξουμε αυτούς που έφεραν την Πατρίδα μας στη σημερινή τραγική κατάσταση. Για να αναδείξουμε νέες άφθαρτες, υγιείς δυνάμεις που θα βγάλουν την Ελλάδα μας από το αδιέξοδο και θα την οδηγήσουν σταδιακά στην ανάπτυξη σε όλους τους τομείς. Εμείς οι Έλληνες Αξιωματικοί, πλαισιωμένοι από έντιμους και ικανούς Τεχνοκράτες, **ΜΠΟΡΟΥΜΕ** με πίστη στις αξίες, στα ιδανικά, στην μακραίωνη ιστορία μας, στις παραδόσεις της φυλής μας, με ήθος και με σύγχρονο πνεύμα και πρακτικές στηριζόμενοι στις νέες τεχνολογίες **να καταστήσουμε τη Χώρα μας μια σύγχρονη περήφανη Πατρίδα με χαμογελαστούς Έλληνες. Όλοι μαζί ενωμένοι ΜΠΟΡΟΥΜΕ.**